



"Svoj denar bom odnesel drugam"

"To je navadna kraja! In svinjarija. To je kraja ljudi. Banka se je izneverila ljudem, ki so vanjo zaupali, ki so imeli v njej prihranke in račun celo življenje. Nimam besed. To je lahko začetek njenega konca. Ko banka izgubi zaupanje ljudi, gre le še navzdol." To so besede nekdanjega poslanca LDS, znanega Mariborčana **Rudija Mogeta**, ki je kupil za fizične osebe maksimalnih 260 delnic NKBM za dobrih 27 evrov. Zdaj Moge pravi še: "Sam bom v njej zaprl račun in svoje prihranke prenesel drugam. Če bom le našel banko, za katero bom ocenil, da je bolj vredna zaupanja. Moramo pa zahtevati, da se nekatere pokliče na odgovornost."



Ob javni prodaji delnic NKBM je bil na te izjemen naval. Bile so slovenski hit, ne le med podučeniimi vlagatelji, temveč tudi med "navadnimi ljudmi". Ne nazadnje je takrat ljudi k nakupu pozival tedanji finančni minister Janševe vlade Andrej Bajuk, pa tudi mariborske mestne oblasti pod županom Francem Kanglerjem. V prvih tednih so tako delnice z začetnih 27 evrov odskočile na 42 evrov in nekateri, ki so se jih znebili takrat, so izvrstno zaslužili. Drugi so bili te dni izbrisani oziroma razlašeni. Med njimi poleg Mogeta tudi mnogi drugi poznani Slovenci. Kot je še pred tedni izhajalo iz delniške knjige NKBM, so bili do nedavnega delničarji še vedno denimo Boško Šrot in njegova žena Anica Šrot Aužner, Rajmond Debevec, Sašo Peče, Stane Valant, Tomaž Orešič, Franc Kangler, Damjan Janković, Marjan Pišljar, Mile Šetinc, zakonca Matej in Katarina Lahovnik, Šime Ivanjko, Dušan Zorko, Stanislav Petek, žena Tomaža Lovšeta Anita Lovše, Drago Cotar, pa tudi nekdanji člani uprave NKBM Matjaž Kovačič, Manja Skernišak, Andrej Plos, prav tako Črt Mesarič. Nekateri so jih kupovali prek svojih firm, drugi kot fizične osebe. "Menim, da je šlo že pri javni prodaji delnic za prevaro, saj odgovorni niso razkrili vseh podatkov o poslovanju banke. Od predstavnikov **malih delničarjev** pričakujem, da nas bodo združili v postopkih proti odgovornim, tudi proti državi mogoče," zdaj pravi Damjan Janković, sin ljubljanskega župana, ki je imel kot Moge 260 delnic. **(mst)**